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Kakoe K0J14eCTBO TEMJI0ThI BbIAEJIUTCH MPH KOHAEHCAIMH
2,5 kr apupa?

JlaHo:
QKOH,E[EHCEILLI/II/I — _Qnapoo6pasoBaHHH
m = 2,5 kr
Q, = Lym,
Q-—?

Q,=0,4x10°x2,5=

=1 x 10° /ix = 1 M/l

OtBer: 1 M1k
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Ha napooOpasosanue 200 ma pryru norparuiau 810 x/Ix.
Hauaure mJI0OTHOCTH PTYTH.

JlaHo: CHU
V=200mn [|2x107*mM3| 200Mn=02n1=0,2x10"3m3
Q = 810x/>x |8,1 x 10°/x| 810 x/x = 810 x 103 Jx

p—? Q
= Lm = —
Q m 3
Q
- m = pV
P LV P
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Ha nmapooOpazoBanue 200 mur pryru morparuiau 810 k/x.
Hauaure mJI0OTHOCTH PTYTH.

B 8,1 x 10° _27><105_27><103_
P 03x106x2x10-% 102x2 2
27000 KI
= = O—

1350
2 M3

OtBer:13500 —
M
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ABAZKKIOIPAMMA CHUPTA, HAXOAHIMXCH Upyn Temueparype 25 ¢
TpeﬁyeTcsl 3aKkuNATHTh. Kakoe KOJIn4ecTBO TEMJIOThI AJIA 3TOTO

ﬂt\m“nﬂivnmnn‘)

JlaHo:

m = 2 Kr
t; = 25°C
t, =78°C

Q-7

Q = Quarpesanus T Quapoospasosanus
Q = cmAt + Lm = m(cAt + L)

At =78 — 25 =153

Q = 2(2500 X 53 + 0,9 x 10%) =

= 2065000 [Ix = 2065 k/[x

OtBet: 2065 x/Ix
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B KacTproIio moaokuIM 4 nIbaa, pacTonuin ero u 3akunsatuian. Ha 3to
yuio 122 aiinnTe HayaabHYI0 TeMIepaTypy Jb/a.

JlaHo: Q=c,m(t; —ty) + A,m + c,m(t, —t;) + L,m
m = 4 Kr
Q = 12282 kflx % = ¢yt — to) + Ay + cyty — t1) + Ly
t, = 0°C 0
6=100C | eyt =t =24~y t0) L
ty —? 1 Q
1~ bo cﬂ(m o tBRt2 M )
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B KacTpro/I10 moI0KuIM 4 Kr JbAa, paCTONUIN ero U 3akunaTuiau. Ha 3to
yuuio 12282 k/I:k. Hanaure Ha4aabHYI0 TeMIIEPaTYPy Jb/a.

to= 1 (12282 x10° 34x10°—42x105—-23x 10°
72100 4 ’ ’ ’
th = 10° (12282 34x10%2—-42x%x102—-23x%x103)]=
O™ 2100\ 4 ’ ’ ’ -
ty = 1000 f12282 34+42+23)%x10% )=
O™ 2100\ 4 G, ' ) B
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B KacTpro/I10 moI0KuIM 4 Kr JbAa, paCTONUIN ero U 3akunaTuiau. Ha 3to
yuuio 12282 k/I:k. Hanaure Ha4aabHYI0 TeMIIEPaTYPy Jb/a.

1 /12282
to=—5=(— —30,6x 100 ) =
1 (12282 30,6x400\ 1 (12282 — 12240
- 21\ 4 4 21 4 B
42 20
= — = — — = —SOC
2,1 X4 4 Ot1BeT: —5°C
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

0 VieiabHasi TeI10Ta Nap000Pa30BAHUA — 3TO KOJUYCCTBO
TEIJIOTHI, KOTOPOE€ TPeOyEeTCs ISl TOTO YTOOBI IPU
TEMIEPaType KUMEHUS KUIKOCTh MacCON OIMH KHJIOTPaMM
MIOJITHOCTBIO TIEPEBECTH B Ta3000pa3HOE COCTOSHHE.

[ Ilpu KoHACHCAIIMM OJHO U TO K€ BEILIECTBO OJHOM 1 TOM KE
MACChI BBIJICISET POBHO CTOJBKO SHEPIUH, CKOJIBKO OBLIO
OTPavYe€HO Ha apooOpa3OBaHUE.
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